

# Он навсегда стал москвичом



“Моя профессия стоит на трех китах: чтоб было видно, слышно и все понятно”, — совсем недавно сказал для читателей “ВК” Андрей Болтнев. Это интервью стало одним из последних. В 49 лет умер актер, чья аудитория насчитывает миллионы зрителей театра и кино. Последняя роль Андрея Болтнева в театре — Константин Сергеевич Станиславский в пародийно-грустном спектакле о театральной рефлексии. Путешествие во времени и пространстве продолжилось и после смерти актера — без московской прописки (Андрей Николаевич жил в общежитии театра) по существующим законам его не могли похоронить в Москве. Абсурдность правил городской жизни все-таки оказалась преодолимой. На час дня 16 мая в Театре им. Маяковского назначена панихида. Похоронят артиста на Востряковском кладбище.

*Веч. кущор. - 1995. -  
Юмаш. - с. 1.*